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В далёкой стране, где обитали феи, эльфы и самые волшебные существа, был небольшой городок. Люди жили в нём в мире и доброте. Но жители не знали о тех волшебниках, которые их окружают.
В преддверии Нового года все начали подготовку: эльфы помогали Дедушке Морозу готовить подарки, феи летали по домам, слушали рассказы детишек о самых заветных мечтах. Все ребятишки с нетерпением ждали праздника, а ещё больше они надеялись на настоящее новогоднее чудо.
Однажды фея по имени Дафния прилетела в один красивый домик, где было много семей. В одной из квартир она услышала, как ругаются две подруги; в другой - мальчик и девочка никак не могут разобраться в чувствах; где-то неподалёку плакала девочка, потому что её мама находилась в больнице; маленький мальчик лежал на кроватке и не мог поверить, что скоро ему придётся уехать и что больше, возможно, он не увидит своих близких. На верхних этажах дома находилась квартира, в которой жила девушка. Она мечтала о том, что на соревнованиях получит первое место, ведь спорт – это её жизнь. Рядом с ней жила бабушка, которая вязала шарфики для своих внучат, она сильно по ним скучала, ведь очень давно родственники её не навещали. 
Больше всех удивил Дафнию сказочник Свен, который грустил, потому что к нему не приходило вдохновение.
Фея после увиденного сразу же помчалась на крыльях снежного ветра во дворец к покровителю зимы – Деду Морозу. Она передала всё, что услышала, так, что у Дедушки пробежали мурашки по телу. Сразу же был собран совет высших представителей Волшебного мира. Пришли не только феи и эльфы, а собрались ещё и Ледяной Джек, и Кролик, и Песочный человек. Пришли на помощь и кентавры. Все долго думали, как помочь людям, даже на время отложили изготовление подарков. И вдруг Ледяного Джека осенила мысль:
– Ситуация печальная. Людям порой не хватает доброты и любви. Давайте подарим им не игрушки, которые порадуют их лишь на некоторое время, а подарим им надежду, любовь и веру в чудо. Соберём все свои силы, позовём на помощь волшебников, тогда мы сделаем для этих людей настоящее новогоднее чудо!
Но всё оказалось не так просто. Ведь маги других стран не хотели дарить людям настоящие и, наверное, самые лучшие подарки. Они отказались помочь.
Но так как Санта-Клаус жил в этой стране, поэтому он был готов на всё, чтобы жители были счастливы. Поэтому волшебник предложил немного другое:
– Друзья, похоже, что нам придётся открыть Портал «Надежды и Мечты»…
Все очень сильно удивились, ведь этот Портал открывают только в крайних случаях, и для этого нужно каждому волшебнику пожертвовать частичку своей магии.
– Да, друзья! Никогда такого не было, но мы должны!
Все согласились, ведь главная задача зимних волшебников – помочь людям претворить их мечты в жизнь!
Всё было сделано для волшебства. Когда Портал открылся, фея произнесла заклинание и включила туда то, что нужно было жителям того большого дома. Взамен такому благородному поступку ровно через сутки все магические существа должны были лишиться своих сил. Поэтому Дафния успела долететь до того самого дома и услышала разговоры:
– Всё будет хорошо! – сказали друг другу девочки и мирно разошлись по своим квартирам.
– Я люблю тебя и никогда не отпущу! Слышишь меня? Я могу говорить с тобой, мне приятно и молчать, главное, что наши сердца бьются в один такт, когда мы рядом. «Мы, как Вселенная, бесконечны…», – произнесла девушка самому дорогому ей человеку, а тот в ответ её обнял, и они долго сидели вместе в эту ночь.
Зазвонил домашний телефон:
– Здравствуйте! Вас беспокоит городская больница! Ваша мать пошла на поправку, послезавтра она будет уже дома!
Маленькая девочка закричала от радости и пошла убирать свою комнату к возвращению своей любимой мамы.
Фея не смогла сдержать слёз. Она была так счастлива!
В другой квартире в этот момент происходило следующее: постучали в дверь, которую пошла открывать мама, а мальчик кинулся за ней. Его поездка было продлена до самого июня! Только лишь летом он покинет свой дом. Радости ребенка не было предела, он крепко обнял маму и сказал ей тихо на ушко: «Я тебя люблю».
Уже под вечер сидели дома родители, которые с нетерпением ждали свою доченьку. И вдруг дверь распахнулась, в комнату влетела с золотой медалью их милая будущая чемпионка.
В подъезд забежали маленькие детишки лет шести, они направились к своей бабушке, которая так долго их ждала. Ребята зашли в её комнату и застали за вязанием шарфиков, тех самых – самых тёплых и нежных. Бабушка крепко обняла каждого внука…
Дафния поднялась на самый верх, где сидел сказочник, он писал…писал…писал… Мысль шла за мыслью, каждое новое слово было из глубины души. Свен не мог поверить, что все эти чудесные строки написал именно он. Ведь всего несколько часов назад он и рифмы подобрать не мог. Для него это был самый желанный подарок, его чудо уже произошло…
[bookmark: _GoBack]Время заканчивалось, и фея должна была вернуться во дворец. Все волшебники собрались напоследок и уже с минуты на минуты должны были потерять свои способности…
Но вдруг Портал засветился, как Полярная звезда, и вновь погас. Все волшебники переоделись в самые сказочные наряды и у каждого появились новые способности.
Оказывается, Портал был непростой. Он видел, как маги помогли людям. И вместо того, чтобы отнять волшебство, Портал всем подарил обновлённые возможности.
Чудеса случаются, мечты сбываются, самое главное – надеяться и  верить.
