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Кошечка Бася сидела на холодном подоконнике и грустно следила за шустрыми снежинками, бегающими по прозрачному стеклу. Будь настроение другим, Бася обязательно попыталась бы лапками наловить себе этих неугомонных проказниц, от её цепких коготков не улетела бы ни одна снежная муха! Но на улице было зябко, и Басе было грустно. А ещё печальнее кошечка становилась, думая о своей хозяйке – девочке Оле, которая, катаясь со снежных горок, заболела и теперь лежала в своей комнате, вся раскрасневшаяся от жара, и натужно кашляла в одеяло.  
Басенька слушала Олин кашель и голос её мамы, уговаривающей дочку выпить горькое лекарство, и думала о том, что скоро – совсем скоро – придёт Новый год. И Дедушка Мороз, если верить Оле, принесёт всем послушным деткам под ёлку подарки, и не просто подарки – а именно то, о чём дети мечтали целый год. 
Бася была хорошей кошечкой, никогда не рвала в комнатах обои и всегда ходила в лоточек, и поэтому она втайне от всех мечтала о чудесном подарке, который ей принесёт добрый Дедушка Мороз. Бася закрыла глазки и увидела, казалось, наяву замечательное поскрипывающее кресло-качалку, на котором покачивается девочка Оля, ласково поглаживая свою Басю – маленькую чёрную кошечку с белой  грудкой, лежащую на её  коленях, и нет счастливее этой кошечки на всем белом свете… 
***
Бася познакомилась с Олей и её мамой летом, когда сама была ещё маленьким, неказистым и очень грязным котёнком, не знавшим материнской любви. Чья она и где её мама-кошка, Бася не знала. Она старалась выжить всеми своими слабыми силёнками, просила еду и дралась за неё с такими же маленькими чумазыми котятами-бездомышами. 
Однажды возле какого-то магазина она прыгнула в коробку, из которой вкусно пахло чем-то знакомым. Но коробка перевернулась, и Бася больно шлёпнулась на асфальт. Коробка упала на неё сверху. 
"Мама, мама, посмотри, там котёнок! – послышался детский голосок. –Он совсем крошечный, и он в беде! Давай поможем ему, мама!"
Коробка была поднята, и Бася впервые увидела её, свою любимую девочку. Тогда девочка ещё не была Басиной девочкой, а была просто обычной маленькой девочкой с двумя косичками и большими голубыми глазами. Басе было очень страшно, но она зажмурилась, сделала шажок и пугливо потерялась о ноги девочки, вздрагивая: а вдруг обидит? прогонит? Но девочка ласково почесала её за ушком, и Бася благодарно лизнула девочке руку. 
"Мама, этот котёночек совсем ничейный. Давай он будет наш? Пожааалуйста, мама!".
Бася замерла. Она не понимала, о чём говорили эти люди, но чувствовала, что в её жизнь вошло что-то удивительно прекрасное: об этом говорила маленькая ручка, бережно почесывающая её ушки, и ласковые голоса людей.
"Что ж, пусть будет наша, – вздохнула мама. – Кстати, это кошечка. Как ты её назовешь, Оленька?". 
Девочка задумалась. 
«Мам, может, Мурка? Или Машка? О нет, я придумала!!! На неё ведь упал ящик и чуть не раздавил бедняжку! Мы назовем её Бастиндой, как волшебницу, на которую упал домик Элли в моей любимой сказке о волшебнике Изумрудного города! Бастинда!  Бася! Басенька!". 
Девочка радостно засмеялась и захлопала в ладошки. 
***
В комнате опять закашляла Оля. Басе было жаль девочку до боли, крохотное кошачье сердечко сжималось от любви к этой малышке. Может, Оля голодна? Ведь она всё время лежит и не может взять себе еды... А когда девочка поест, она сразу выздоровеет!
Бася со всех лап понеслась на кухню. Она схватила зубками кружок докторской колбасы, который берегла себе на ужин, и понесла его в комнату к девочке. 
"Какая ты славная, моя Басенька," – прошептала девочка слабым голоском. – Спасибо тебе!". 
Бася была счастлива! Неужели ей удалось помочь любимой Оле, и девочка завтра встанет и будет снова играть, веселиться и гладить её? 
Оленька заснула, все ещё кашляя. Бася легла своим горячим тельцем девочке на грудь, чтобы хоть немного отогреть малышку и прогнать этот мучающий её кашель. Кошечка грела Олю и мурлыкала ей в ушко нежную кошачью песенку, песенку о своей любви и нежности. И не было на свете прекраснее той тихой, полной любви песенки маленькой чёрной кошечки с белой грудкой…
Уже засыпая, Бася подумала: 
"Дедушка Мороз! Ты все знаешь обо всех на свете! Я не шалила и была послушной, даю честное кошачье слово!  Не приноси мне в подарок чудесное кресло-качалку!  Сделай так, чтоб девочка Оля была здоровой и счастливой! И больше я ничего у тебя не прошу!". И Бася заснула, ещё теснее прижавшись к любимой Оле.  
***
"Мама, я совсем здорова! Меня вылечила Бася!"
Девочка снова была весела, громко смеялась, и только лёгкий румянец говорил о том, что она была очень больна ещё вчера. 
Бася сидела на окне, любовалась на красногрудого снегиря и пыталась лапкой поймать снежинки, но снежинки не давались Басе в коготки, ведь они были с другой стороны оконного стекла. Ну и пусть себе летят! Всё равно Бася была самой счастливой кошечкой на свете… 

"Оленька, посмотри, что привёз нам в подарок на Новый год твой дедушка!" – послышался голос Олиной мамы. 
Бася взглянула, потом зажмурилась, потом опять широко открыла свои зелёные глазищи. Нет, ей не показалось! 
В центре комнаты стояло прекрасное пахнущее деревом кресло-качалка, именно такое, какое Бася видела в своих кошачьих грёзах. 
"Спасибо тебе, добрый Дедушка Мороз!" – подумала кошечка, – Ты действительно самый настоящий волшебник!".
Бася залезла на колени сидящей в кресле Оленьке, свернулась там мягким теплым калачиком и тихонько запела-замурчала свою счастливую кошачью песенку…  

