Коломенцев Павел

Сказка «Мечта»

В некотором царстве, в некотором государстве жил был Паша с папой и мамой. Паша ходил в садик и у него было много друзей. Но у него была мечта – он очень хотел живую собаку. Родители всегда ему отвечали: «Паша, ещё не время!». Паша очень огорчался обижался.
Однажды Паша гулял и услышал громкий лай собак. Он пошёл на этот лай и увидел незнакомую улицу. На этой улице было много собак. Здесь находилось королевство великого повелителя, которого звали Пёс-Барбос Х. Он вызвал Пашу к себе и спросил его: «С чем ты ко мне пожаловал?». Паша рассказал ему о своей мечте.
Пёс-Барбос Х тогда сказал: «Чтобы исполнилось твоё желание нужно пройти ряд испытаний». Паша был готов на всё: «Какие, какие испытания?».
[bookmark: _GoBack]И тогда Пёс-Барбос Х дал ему совет: «Мы в ответе за тех, кого приручили! Чтобы иметь собаку нужно стать самостоятельным: самому чистить зубы, мыть руки, одеваться, складывать вещи, убирать игрушки, помогать папе и маме. И тогда ты сможешь ухаживать за собой, тогда и исполнится твоя мечта».
Паша попрощался с царём собак и радостный побежал домой. Он выполнял всё, о чём говорил Пёс-Барбос Х. Родители его не узнавали. Он стал таким самостоятельным.
На 10 лет Паше подарили чёрного, пушистого щенка.
Так что, если очень, очень чего-то захотеть – мечта обязательно сбудется!
