Тарасенко Полина
Новые приключения Курочки Рябы
Жили-были дед и баба, и была у них Курочка Ряба. Раз снесла она им яичко, не простое, а золотое. Обрадовались дед и баба, продали яичко, купили себе высокие хоромы, стали устраивать там пиры богатые. Но яичко было не очень большое, деньги потихоньку стали кончаться... Деду это не понравилось: привык он уже к праздной беззаботной жизни, поселилась в нём Алчность, болезнь страшная, и хотелось ему всё большего и большего. Говорит он тогда Курочке:
– А ну-ка, Курочка Ряба, снеси-ка нам ещё одно яичко, да не простое, а тоже – золотое.
– Нет, дедушка, – отвечает ему Курочка Ряба, – такое яичко я могу снести только одно в жизни.
Стал её дед упрашивать, уговаривать, да всё без толку. Осерчал он тогда сильно и велел Курочке убираться с глаз долой и не возвращаться без нового яичка. Заплакала она, но делать нечего. Набрала она с собой в дорогу пирогов с укропом и пустилась в путь.
Шла Курочка Ряба день, на другой вошла она в тропический лес, а на третий встретилась ей река, и пошла она вдоль реки по течению. К этому времени остался у неё один только пирожок, но она решила приберечь его, оставить на чёрный день, поэтому уже сильно проголодалась.
Вдруг видит – ползёт ей навстречу Муравей. Поймала его Курочка и уже хотела съесть, как вдруг говорит он ей куриным голосом:
– Не ешь меня, Курочка Ряба, я тебе ещё пригожусь.
Пожалела Курочка Муравья, отпустила его и пошла дальше. Шла, шла, вдруг видит – лежит на берегу Крокодил, лежит – не шевелится. Подошла она к нему и спрашивает:
– Крокодил, что с тобой? Али беда какая с тобой приключилась?
Отвечает ей Крокодил тихим голосом:
 – Я здесь уже давно лежу, от голода помираю. На водопой звери нынче ходить перестали, сколько не стерег их – никого не поймал. А теперь уже так слаб стал, что поймать никого и не могу. Дай мне еды, пожалей моих крокодильчиков! Авось и я тебе потом ещё пригожусь!
Отдала ему Курочка Ряба свой последний пирожок и пошла дальше. Идёт, идёт, вдруг выскакивает из кустов Бармалей и прямо на неё, тоже голодный, наверное. Бросилась Курочка Ряба бежать со всех ног, да ноги коротки и крылья – одно название… А злодей вот-вот догонит… 
Но в это время Бармалей вдруг вскрикнул от боли и запрыгал на одной ноге – это укусил его за ногу Муравей, да ещё и очень сильно! Но скоро Бармалей взял себя в руки и продолжил погоню. Видит Курочка Ряба, что нет ей спасенья, как вдруг подплывает к берегу Крокодил. 
[bookmark: _GoBack]– Прыгай скорее мне на спину! – кричит он Курочке. Прыгнула Курочка Крокодилу на спину и была такова! Тут уж Бармалею не догнать её, куда там! Поблагодарила Курочка Ряба Крокодила за спасение, а он предложил ей довезти её до Озерной Феи, вдруг она подскажет Курочке, как из беды деда вызволить. Эта Фея жила посередине прозрачного озера в подводном своём дворце. Как только приблизились беглецы к волшебному озеру, поднялась она им сразу навстречу. Рассказала ей Курочка Ряба про свою беду, про дедову болезнь, а Фея ей отвечает:
– Дам я тебе волшебную Монетку. Иди на Кудыкину гору, купи там помидоров, сколько унесёшь, да не жадничай. Дашь этих помидоров своему деду – он от своей болезни и излечится.
Поблагодарила Курочка Ряба Фею и пошла к Кудыкиной горе. Путь оказался неблизкий, а гора высокой. А надо ей было на самую вершину, именно там была ярмарка. Как же подняться с тяжёлой Монеткой в клюве?! Стала она искать способы сэкономить и время и силы и нашла у подножья лифт. Зашла Курочка в лифт, створки за ней и захлопнулись! И тут поняла она, что до панели с кнопками этажей не дотягивается! Прыгала она, прыгала, да никак не достать до верхней кнопки! На счастье её были ещё желающие посетить ярмарку, помогли они Курочке подняться. Долго искала Курочка продавца с помидорами, нашла, купила немного, один килограмм, чтобы донести суметь. Спустилась Курочка уже без приключений, так как до кнопки «1» она дотягивалась. Прибежала домой, дала деду волшебные помидоры. Съел он их и стал снова добрым и трудолюбивым, извинился перед Курочкой Рябой, поблагодарил за то, что не пожалела она себя, такой путь ради него проделала! И жили он ещё долго и счастливо и без золотого яичка!
