Ерошкина Наталья
«Новые приключения Зайца Длинные уши, косые глаза, короткий хвост,
или
 Как заяц снег искал»

       Однажды проснулся Ёжик в лесу и удивился: наступил декабрь, а снега – то нет как нет!
Волк рыщет – принюхивается, лиса по кустам шныряет, а бедные зайцы в чистом поле под кустами дрожат, боятся – вдруг кто заметит! Года-то осталось – на один короткий заячий хвост, а до лета – не дотянуть! Раз нет снега – земля перемёрзнет, трава окрепнуть и прорости не сможет! 
       Белки в дуплах сидят – горюют: снега нет, весной у елей и сосен цветы не скоро появятся. Шишек – не жди! Снегири и свиристели тоже не рады: снега нет - темно, ягод не видно! Мишка уснуть не может – берлога без снега не такая тёплая – сквозняки кругом.
Надо кого-то посылать в лабораторию погоды – за снегом.
       Собрались на краю леса звери, решают кого послать. 
       Мишка говорит: «Я бы пошел. Да боюсь усну по дороге. Мы в это время спать должны». 
       Лиса насмехается: «Мне снег не нужен. Темно – так и лучше: я подкрадусь поближе и сцапаю мышку или зайца! А снег выпадет – я вон какая рыжая – меня будет далеко видно! Вся моя добыча разбежится!». 
       Волк поддакивает: «Нам снег не нужен – увязнем в снегу и никого не догоним!».
        Тут-то и вспомнили зайцы своего героя – Серого Зайца длинные уши, косые глаза, короткий хвост: «Ты у нас самый смелый, вон как волка напугал! Ты у нас самый хитрый – до сих пор лисе в зубы не попал! Ты у нас самый быстрый – быстрее всех от охотничьих собак убежал! Тебе и за снегом идти!». 
         Подумал-подумал Заяц, да и согласился: «Без снега всё равно пропадать, а так хоть мир погляжу! Где она, эта лаборатория погоды, не знаю. Но в пути кто-нибудь встретится – спрошу».
         Собирали Зайца всем лесом: сорока слетала в город, обменяла свои находки на карты пластиковые. Ежи да белки гостинцев собрали: варенье из шишек, сушёных грибов и других лесных диковинок. Енот принёс модный спортивный костюм – сам постирал, погладил. Барсук ботинки принёс тёплые, лыжные.
         Сорока ему: «Он же за снегом отправляется, а не на лыжах кататься! Зачем ему ботинки?».
         Барсук отвечает: «Эх, ты! Туда-сюда летаешь, а не знаешь: в горах, где лыжники катаются, снегу много. Там и надо лабораторию искать!».
         Собрался Заяц, костюм надел, карточки пластиковые в карман положил. Гостинцы в руку…
         А Сорока опять: «А лыжи где?».
         Ёжик ей объясняет: «Лыжи – это багаж. За него платить надо. Пусть так летит – в горы. А лыжи возьмет на прокат, если надо будет».
         Долго ли, коротко ли – добрался Заяц до шоссе. Сел в автобус и поехал в аэропорт. Не зайцем поехал, по билету. 
         В аэропорту ему билет на самолет Мышка помогла взять.  Она давно жила в палатке с шаурмой. Рядом с аэропортом. Все порядки знала, в самолёт проводила, шаурмы предложила на дорогу. 
         Заяц отказался: «Это вредно. Мы лесные жители едим немного, но всё натуральное».
Мышь обижаться не стала, попросила сыру привезти и дала адрес своих родных. 
         Заяц её спросил: «Как же я их найду?».
         Мышь отвечает: «По запаху. Где больше сыром пахнет – там и они».
       Попрощался Заяц с мышью, сел у иллюминатора стал ждать: когда же горы появятся и… снег!
       Вот поднялся самолёт, полетел выше облаков: а снега нет!
Только на самой высокой горе спит большая снежная туча. Вздыхает, ворочается, проснуться не может.
       Приземлился самолёт, Заяц из аэропорта – прямо в горы. Поднялся, давай мышкину родню искать. Кругом туман: спит туча, вздыхает – ничего не видно. 
       Еле нашёл, подарки передал. Рассказал, что видел, как большая снежная туча спит на вершине горы. Мыши обрадовались, собрали всю свою родню, белок пригласили, всех лесных зверей с собой позвали – поспешили тучу будить. 
       Забрались на гору. Нашли тучу. Стали будить. 
       Сначала мыши её щекотали – спит туча, не просыпается! Замерзли мышки, устали. Стали белки её тормошить – не просыпается! И они хвосты повесили. Тогда нашел Заяц самый большой пень и как застучит по нему лапами! 
       Туча проснулась: «Что за гром гремит, зимой грома не бывает! Не порядок!». 
Тут все стали туче объяснять, что зимы-то и нет, раз снега нет!
       Испугалась туча, расстроилась, расплакалась: «Опоздала я! Летела-летела из лаборатории погоды, да решила отдохнуть. Думала: Тут тихо, ветра нет, никто не помешает! Посплю денёк другой и дальше полечу! Что делать! Уже декабрь! Как ж мне теперь в лес попасть! Надо лететь – ветер стих». 
       Тут белки запрыгали, ветки закачались, ветер поднялся, полетела туча! Над лесом снег пошёл, над полем. Кругом бело стало. А тут и Заяц вернулся с гостинцами. 
Начали все зайца хвалить: «Какой молодец! Не испугался на самолёте лететь! Тучу в горах нашёл! Находчивый ты наш!».
       Заяц отвечает: «В самолёте я летел по билету, не зайцем! Мне даже салат предложили и воды газированной. Салат вкусный, а вода родниковая лесная лучше! Тучи я не боюсь – она же из воды! А заметил я её, потому что привык Лису и Волка издалека замечать! А стучать я стал - лапы замёрзли туча-то холодная! Решил согреться!  Хорошо, что сама туча до нас долетела.  Билет ей не дадут – документов нет! Почему нет документов спрашиваете?
Так её сфотографировать нельзя – она в объектив не помещается. Так и летает бедная… со скоростью ветра. 
       А в лабораторию погоды я летом отправлюсь – охота мне посмотреть, как радугу делают!».
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