Кузьмина Екатерина, Кузьмина Варвара, Кузьмин Савелий
Приключение Лампочки

       Жила-была Лампочка. Она жила в большом магазине на полке среди других таких же лампочек. 
     Совсем недавно её сделали на заводе и привезли в магазин, но она уже успела познакомиться с соседями. Всё для неё здесь было новым и удивительным. Её восхищал блеск важных Светильников, которые свисали с потолка, Кнопочки и Выключатели забавляли, а Торшеры на длинных ногах казались великанами… Она любовалась Абажурами и с завистью смотрела на бальные платьица Люстр. «Когда-нибудь и у меня будет чудесное платье», – мечтала Лампочка. Она закрывала глаза и представляла себя маленькой балериной, парящей под потолком в ослепительном электрическом сиянии…  
        Днём в магазине было много людей: покупателей и продавцов. Каждый раз, когда мимо полки проходил покупатель, где-то внутри у Лампочки замирало маленькое стеклянное сердце и она начинала тихонько звенеть: «Возьми меня! Возьми! Я здесь! Я хочу светить тебе!». И Лапочка ждала и мечтала, представляя себе свою жизнь: «Может, я буду жить на кухне и помогать Хозяйке готовить обед? Или, может, меня поселят в настольную Лампу, и я буду помогать какому-нибудь старательному Мальчику делать уроки? Или я буду жить в библиотеке и читать умные книги с Профессором?».
       Однажды этот день настал. Лампочку купили. Она была счастлива! Неужели сбылась её мечта и она будет кому-то светить?!
      Лампочку принесли домой и вкрутили на кухне. Но всё было совсем не так, как она ожидала. Не было ни Абажура, ни Светильника, ни уютной кухни, ни добродушной Хозяйки, ни вкусных ароматных обедов… Было совсем наоборот: старый разбитый Плафон, ворчливая и неряшливая Хозяйка, в раковине всегда гора грязной посуды, на плите запекёкшееся черной коркой убежавшее молоко, стены в жирных пятнах, а в углах пыльные паутины… Лампочка не могла поверить своим глазам! Даже в страшных сказках не бывает такого! 
     «А если я буду светить ярко-ярко, может, Хозяйка заметит, что вокруг что-то не так и всё исправит?» – думала Лампочка. Она старалась. Первое время она светила так ярко, как могла. Но, увы, это было напрасно, ничего не менялось и становилось только хуже.  Летом, когда Хозяйка варила варенье, назойливые мухи садились на кастрюлю и пробовали сладкий сироп, а потом ползали везде и пачкали липкими лапками стеклянную Лампочкину рубашку.  А еще Лампочку забывали выключать, и иногда она горела всю ночь. Тогда она была особенно одинокая, напрасно светившая и грустная. 
           И вот, случилось так, что сердце её наполнилось печалью, пружинка не выдержала и Лампочка перегорела.  Её выкрутили и выкинули. «Наверное, это конец»,  – думала Лампочка. Но это было только начало великого путешествия. 
      Из мусорного ведра Лампочка попала в контейнер, из контейнера в мусоровоз, из мусоровоза на сортировочную станцию... пока не оказалась снова на заводе! Лампочка была измучена долгим путешествием, стеклянная рубашечка разбилась, пружинка потерялась… На заводе гудели станки, всё двигалось и шевелилось, булькало и лязгало. Здесь было много старых, таких же перегоревших или разбитых лампочек. Их разбирали и отправляли на переработку, меняли пружинки и надевали новые стеклянные рубашки. Им давали новую жизнь! И совсем скоро наша Лампочка стала нарядной, чистенькой и целой, как прежде. И она снова оказалась на магазинной полке. 
      «Как же я хочу, чтобы теперь мне повезло!» – и Лампочка в надежде сжимала свои стеклянные кулачки и зажмуривалась. 
[bookmark: _GoBack]      В один прекрасный день её купили. На столике в светлой комнате стояла настольная Лампа, именно в неё и поселили Лампочку. Когда зажгли свет, Лампочка огляделась по сторонам: комнатка была такой милой и уютной, столик стоял у окна, рядом в коробке были цветные карандаши, лежала бумага… В этой комнате жила девочка Варя. Ей было пять лет и очень любила рисовать. Варечка вошла в комнату и воскликнула: «Ну наконец-то тебя купили! Как же я тебя ждала!» Девочка села за стол и принялась рисовать: радугу и море, бабочек и снежинки, цветы и самолеты, себя и маму, осень, улиток, ёжиков, облака. И целый огромный мир помещался в её альбоме! А Лампочке казалось, что картинки оживают, раскрашивая комнату, и наполняют всё вокруг движением, звуками и ароматами. 
    С тех пор Лампочка засыпала и просыпалась счастливой.







