Стволинская Виктория
Сказочная Школа
     В одном королевстве, далеко-далеко от нашей планеты, была не совсем обычная школа-академия. Детки в ней не шумели, не бегали, на уроках мирно слушали учительницу, не перебивая её захватывающий рассказ. На переменах все вели себя тихо, играли в шахматы, шашки. 
– Ну просто образцовая школа! – подумали, наверное, вы. 
–  Но не тут-то было!
      В этой академии был один класс, который доставлял массу беспокойства всем: дети на уроках кричали, руки не поднимали, учителя перебивали, на переменах носились по лестницам. А лестницы были волшебные: они постоянно меняли направление, и детям от этого было ещё веселее.
       Однажды на уроке завязался разговор:
– Дети, а вы знаете, что за нашей школой следит Фея? – задала вопрос учительница.
     Ребята начали хором кричать, что никакой Феи не существует, и что учительница обманывает, всё это – вздор, и вовсе не для таких взрослых детей, как они.
   Учительница долго грустила, сидя у школьного окна в своём кабинете. Она не знала, что поделать с детками, ведь они все добрые, просто не могут себя взять в руки и ведут себя, словно малыши. 
    Ученики, конечно, пришли домой и не подумали о том, что слова учителя – это самая настоящая правда. Фея долго наблюдала за ними, и решила прийти педагогу на помощь.  
      Однажды, после очередного дня, проведённого с самым хулиганистым классом, совсем оставшаяся без сил руководительница шла домой по тропе «мечта». И вдруг навстречу ей вышла Фея, но она была в одеянии милой бабушки.
– Здравствуй, внученька! – молвила та.
– Здравствуй, бабушка! 
– Чего это ты такая грустная, милая моя?
– Ребятки есть одни, покоя не дают, никак не могу с ними справиться, изменить их поведение.
– Ох! Я тебе помогу, только подсоби мне яблочки эти наливные до школы донести. Завтра дашь эти яблоки своим деткам перед уроком.
– Бабуся, а зачем им это?
– Вот завтра и поймёшь, внученька.
    Оказывается, Фея заколдовала эти плоды для каждого ученика так, чтобы кто-то стал умнее, кто-то молчал весь урок, а кто-то сидел и не мог проказничать. А хорошим ученикам Фея-бабушка подарила лишь немного мудрости.
     На следующий день, когда прозвенел звонок и в кабинет вошла учительница с корзиной красивых и сочных яблок, предложив их отведать, то дети дружно накинулись на угощение и мигом смели  все плоды. Но мы ведь с вами уже знаем, что Фея задумала всё так, чтобы каждый ученик получил именно «своё» яблочко. 
    Урок в этот день прошёл на удивление быстро! Судите сами: отстающий  ученик вышел к доске и рассказал все правила. Болтун класса и слова вымолвить не смог, а самый шаловливый сидел спокойно за партой и аккуратно записывал в тетрадь задания. Отличники сидели, глядели на своих одноклассников и удивлялись:
– Простите, а что это с ними?
– Каждый, в конце концов, усвоит урок на всю жизнь!
[bookmark: _GoBack]    Спустя месяц этот класс было не узнать! В школе они стали лучшими, самыми тихими и самыми мирными учениками. Классный руководитель никак не могла нарадоваться такому волшебству!
    А вот учительница всё хотела найти ту бабушку, которая ей помогла. Ведь она знала, что это Фея. Бабушка учительницы когда-то была маленькой шалунишкой, рассказывала ей про Фею. И сейчас она поняла, что чудеса случаются! Всё в мире возможно, просто на невозможное требуется больше времени и капельку волшебства! 

