Лычагин Роман
                                  Снежкино  счастье
Предисловие. Эту сказку я посвящаю  маленькой  Василисе. Моя сестрёнка очень любит котят, а так же, как и все дети, сказки. А ещё мы с ней всегда ждём Рождество – ведь это время чудес. В эти замечательные дни мы всей семьёй наряжаем ёлку, ну и, конечно, готовим подарки. Мне захотелось сделать ей необыкновенный подарок, сочинить сказку про котят и рождественскую ёлочку. Вот, что получилось.
     Мяу! Здравствуйте дорогие друзья.  Позвольте представиться – Маркиз Мур-Мяу. Вот и наступила зима, холодно, рано темнеет. Одно радует скоро Рождество, время подарков и чудес. Время, когда сбываются мечты. Хочу поведать вам историю, которая приключилась с моей бабушкой Снежкой. В один из таких дней, как сегодня, накануне Рождества. Пока с ней чуть не случилась беда, оказывается,  она была непослушным ребенком. Но после всего что с ней произошло, она стала умницей. Бабушка всё время вспоминала свои приключения. И хотела рассказом нас, внучат, научить быть, послушными. ( картинка)
     Вот, как это было. У одной красивой разноцветной кошки родились котята. Три сыночка и лапочка-дочка: чёрный, серый, рыжий, белый. Мама их очень любила. Каждый получил в подарок от мамы-кошки красивый окрас и имя в придачу: Уголёк, Дымок, Рыжик и  Снежка. Дни шли за днями, котята подрастали, как все малыши, шалили. Мама часто уходила из дома, по делам, добывать еду, малышам сразу становилось грустно без неё. А когда она возвращалась, было столько  радости. Мама всегда приносила, что-нибудь вкусное и, конечно же, сразу была сказка.  Малыши очень любили  свою маму и её сказки,  которые она рассказывала каждый день.  Много сказок знала мама, на все случаи жизни. Как и все мамы, кошка хотела, чтобы её дети выросли хорошими, добрыми. Больше всего материнское сердце  переживало за свою младшую дочку Снежку, потому что она была не очень послушная. И вот к чему привело её непослушание. (картинка)
    Однажды, только мама ушла, Снежка заскучала. И  решила пойти погулять. Хотя мама своим малышам не разрешала выходить на улицу, пока её нет. Кисонька  любила сказку «Колобок»,  которую мамочка часто рассказывала. Но забыла малышка, что случилось с непослушным героем этой  сказки, как только посмотрела в окно. Как же было здорово в тот день. Погода стояла чудесная. День был морозный, но не ветреный и даже солнечный. С неба сыпались крупные снежинки. Кошечке так понравилось за ними гоняться, пытаясь их поймать. Когда она, наконец, устала, остановилась. О, ужас! Киска поняла, что случилась беда.  Снежке хотелось, сейчас оказаться дома и попросить прощение у мамы. Но… она заблудилась.  Малышка  очень устала, она решила отдохнуть и оглядеться. Вокруг стояли  чужие дома, в каждом доме была своя детская площадка. Кошечка стала наблюдать, как на прогулку  выходят дети со своими питомцами. Глядя на ребят  Снежка, стала мечтать, вот бы ей тоже  такого доброго хозяина, таких  хороших друзей. Все весело играли, общались, друг с другом  и говорили о каком-то счастье. Снежка стала замерзать, ей хотелось вернуться в свой тёплый дом. Но её очень заинтересовало, а что такое счастье, о котором все говорят вокруг. Киска решила отправиться на поиски счастья. А где искать? Никто не смог ей ответить на этот вопрос. Малышка  не понимала, почему у них есть счастье, а ей придется искать его. Где они его взяли? Неужели они его нашли, а потом  забыли? (картинка)
     Зимой дни  короткие. Долго ли коротко шла наша киска. Начало темнеть. Грустно и страшно стало кошечке. Лес, вокруг только деревья. Вдруг вдали она увидала свет. Оказывается, это село. Снежка обрадовалась. Может быть, тут ей помогут найти ответ на её вопрос. Вот как раз навстречу бежит пёс. Спросила у него кисонька:
– А нет ли здесь поблизости счастья?
 Пёс весело завилял хвостом и куда-то умчался, но очень быстро вернулся с косточкой:
– Вот оно – счастье! 
Снежка не стала спорить. Она же не знала, какое оно, но понимала, что это не то, что она искала. Попрощалась и пошла дальше. Шла наша киса и думала о братьях и маме. Как они там? Переживают, наверное. А навстречу ей баран. Задала ему тот же вопрос. Он задумался. А потом ответил:
– Я знаю, это моя шерсть! Ведь какое счастье иметь тёплые носки, шарф, рукавицы, валенки из моей шерсти!
– Может быть, –сказала Снежка и пошла дальше.
 Не так она представляла себе счастье. Загрустила наша малышка. Как на краю лесной опушке в деревянной избушке она встретила козу. Конечно же, и ей сразу задала свой вопрос Снежка. Коза ни на минуточку не задумалась. И повела малышку в дом. Там везде стояли банки, крынки, кувшины  и все с молоком. Хозяйка с доброй улыбкой налила кружку молока и гордо сказала:
– Вот оно – моё счастье! 
– Ну да, может быть. Очень вкусно, спасибо. 
Побрела наша Снежка, куда глаза глядят, а когда опомнилась, то увидела кругом деревья, да такие высокие, что, кажется, до неба они достают. А она такая маленькая, беззащитная, одинокая. И заплакала наша кошечка горько-горько. Как вдруг услышала голоса:
– Расскажи ей, ну расскажи, пожалуйста, мы так любим эту историю – твердили наперебой звёздочки.
– Кто это? – спросила кисонька.
– Это я, звезда, хочу утешить тебя. Не плачь, малышка, сегодня не 
простая ночь, сегодня Рождество Христово!
– А я ничего не знаю про это, – пролепетала кошечка.
– Да, необычная ночь, волшебная, – подхватили все остальные звёздочки. 
(картинка)
        – Ну, слушай. Случилось это давным-давно. В тот год правил император Август, захотелось ему узнать, сколько людей живёт в его стране. И устроил он перепись населения. Иосиф с Марией, пошли в  город Вифлеем, так, как положено было всем отправляться на родину предков.  Мария ждала ребенка, дорога была длинная. Уже приближалась ночь. Надо было искать ночлег, но, увы, все дома в городе были заняты. Тогда Иосиф и Мария поехали за город и там увидели вертеп – пещеру, куда пастухи на ночь загоняли овец. В этом месте они и решили переночевать. Тут  и родился Спаситель Мира. На небе запел ангельский хор, да так красиво, что пастухи, которые недалеко пасли своё стадо, сначала испугались, а потом обрадовались – они стали свидетелями такого Чуда. Ангелы сказали  пастухам: 
– Не бойтесь. Бог послал Своего Сына  не землю, чтобы спасти людей от греха. 
     Пастухи пошли к вертепу посмотреть, на Богомладенца. И как они были счастливы, когда увидели Иисуса, которого Мать запеленала и положила в ясли на сено. Ясли – это кормушку для скота. 
     В то же время. На востоке жили мудрецы, они прочитали в книгах, что должна появиться на небе новая, самая яркая звезда. И  скоро они её увидели эту новую звезду. Конечно,  очень обрадовались, так как в тех книгах было написано, что должен появиться чудный Младенец, Царь Царей. И где эта звезда остановится, там и появится Мессия. Они взяли подарки и отправились в путь. Долго шли за звездой Валтасар,  Гаспар, Мельхиор. Звезда остановилась. И тут волхвы поняли – чудо случилось, и оно совсем рядом. Мудрецы преподнесли младенцу дары: золото, как Царю; ладан, как Богу; смирну, как Человеку. (картинка)
– О, счастье, писание сбылось! – ликовали волхвы.
– Опять счастье, у всех счастье. А как же я? - возмутилась Снежка. 
Как вдруг заговорила ёлочка. И обняла малышку своими ветками.
– Не грусти, киска. Хочешь продолжение той чудной Рождественской ночи? Слушай, там, рядом с пещерой росло три дерева: стройная пальма, пахучая маслина и скромная ель. Вот, пальма позвала маслину пойти поклониться Младенцу и подарить ему свои подарки. Ёлке хотелось пойти с ними, но они стали над ней смеяться.
– Да что у тебя есть? Колючие иголки и противная смола? 
– Вот у меня, – сказала пальма, шикарный лист, который будет дарить прохладу.
– А у меня, – перебила её маслина, – есть капелька масла, от которого вся пещера будет благоухать.
 Ёлка скромно молчала. Она стояла смиренная: 
«Но нет, так нет, и правда, что у меня есть, кроме иголок?». 
Но один из ангелов видел и слышал весь этот разговор. Подлетел к ёлочке и сказал:
 «За твоё смирение, скромность, Господь наградит тебя». И вдруг звЁзды с неба посыпались на неЁ и она вся  засверкала. 
«И так будет всегда. В этот чудный праздник, каждый год, ты будешь радовать взрослых и детей». 
«Так что и ты, милая Снежка, не грусти, верь в чудо, надейся на лучшее. Ты обязательно встретишь своё счастье», – пожелала напоследок звезда.
    И малышка пошла дальше. Шла и думала, какая замечательная история. Как вдруг услышала плач, кому-то плохо, нужна помощь. Она здесь, готова помочь. Прислушалась и пошла на звук. И как же она удивилась, увидев маленькую девочку. Девочка обрадовалась и перестала плакать, обняла Снежку, теперь ей было нестрашно в лесу, она ведь теперь не одна. (картинка)
              А девочка заблудилась. Вдруг они услыхали колокольный звон. Это ведь был Рождественский сочельник. Теперь девочка знала, в каком направлении идти, она понимала в какой стороне её дом. На опушке  они встретили козу, она угостила их молоком. Дальше наши путешественницы встретили барана, он подарил девочке тёплые валенки, шарф, шапку и рукавицы. Немного погодя они встретили пса, который очень хорошо знал девочку. И проводил  до дома, где их встретили её родители. Они очень испугались за свою дочку. Девочка рассказала про встречу с кошечкой и как они добирались до дома. Родители разрешили оставить киску у себя. Девочка всегда мечтала иметь котенка. 
«Какое счастье!», – сказала девочка, когда вошла в дом. Снежка с ней согласилась.
 «Вот оно – СЧАСТЬЕ!».
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