                                                   Гусева Анастасия
Жили-были Краски

       В одной сказочной стране жили-были краски. Это была большая и дружная семья.  Синяя краска – Синеглазка, жёлтая краска – Златовласка и  красная – брат Красноносик. Жили они весело и счастливо. И был у них сосед простой Карандаш. Друзей объединяло одно любимое занятие: карандаш рисовал  небо и солнце, полянку и цветы. А краски любили всё это превращать в разноцветную картину.  Златовласка раскрашивала солнышко и одуванчик, Синеглазка небо и озорную тучку, Красноносик – лепестки цветов и крылья бабочек. А когда Златовласка и Синегласка становились рядом и брались за руки, появлялся зелёный лес, зелёная травка, зелёная полянка.  И так становилось от этого светло и красиво, что птицы пели ещё звонче, солнце светило ещё ярче, а ветерок нежно ласкал деревья, травы и цветы.  
      Но однажды, откуда ни возьмись, появилась грязная чёрная капля Клякса. Она была большая, толстая и безобразная. Не любила она ярких красок. Не любила цветы и деревья, небо и солнце, птиц и зверей. Где появлялась Клякса, там становилось темно и черно. И вот позавидовала Клякса нашим Краскам и подумала : «Завладею я любимой поляной этих Красок, выкрашу всё в чёрный цвет, весь Мир станет чёрным и грязным…».  Позвала  Клякса на помощь своих собратьев. И вот чёрной ночью вымазали они всю поляну  в чёрный цвет,  и Краски испачкали. 
        Утром проснулись Краски и не узнали друг друга. У Синеглазки – чёрные глазки, у Златовласки – чёрные волосы, а у брата – чёрный нос. Чёрная Капля ликовала: «Как кругом черным-черно, какая в лесу тишина! Птицы не поют, бабочки не летают, цветы не переливаются своими радужными красками. То, что мне надо».
    Краски хотели перекрасить опять всё вокруг в свои ярки цвета, но до чего бы они ни прикасались, всё становилось чёрным. 
           Но тут на помощь к ним пришёл друг простой Карандаш. Он нарисовал большую тучу, Краски раскрасили её в чёрный цвет. Туча стала тяжёлой, дождевой.  Грянул гром, пошёл дождь. Он смыл чёрный цвет с Синеглазки,  Златовласки и  Красноносика.  Краски вновь стали прежними. Они обрадовались и стали кружиться от радости. Краски смешивались, и во все стороны полетели цветные брызги. 
     И вся чёрная краска смылась с цветов и деревьев. Солнце засияло ярче прежнего, небо залилось голубым цветом, птицы звонче запели, поляна превратилась в разноцветный ковёр. 
[bookmark: _GoBack]         Посмотрела на всё это чёрная капля Клякса и решила: «Там, где есть друзья, там есть сила.  Крепкую дружбу никакой черной завистью не одолеешь».  Стало ей стыдно, и ушла она из этих мест далеко. А наши друзья до сих пор живут и радуют нас своими радужными картинами.
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