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1.ТРАДИЦИИ И ИСТОРИЯ 
Культурное наследие народов России, выраженное в форме самобытных традиций, навыков, обычаев и знаний в сфере нематериальной культуры является неотъемлемой составляющей патриотического, нравственного, эстетического воспитания, формирования межнационального согласия и гражданской идентичности россиян.
Впервые фольклорный фестиваль «ЭТНОФЕСТ: культурная мозаика народов России» прошел в парке активного отдыха «Раздолье» в 2022 году в рамках объявленного Президентом РФ В.В. Путиным Года культурного наследия народов России. В 2023 году фестиваль пройдет в рамках принятого Федерального закона от 20.10.2022 N 402-ФЗ "О нематериальном этнокультурном достоянии Российской Федерации".
Организатором фольклорного фестиваля «ЭтноФест: культурная мозаика народов России» (далее - Фестиваль) в Одинцовском городском округе выступает МБУК «Библиотечно – информационный и методический центр». Предлагаемое мероприятие представляет собой фольклорную программу в парке активного отдыха «Раздолье» МБУ «Дирекция парков Одинцовского городского округа», включающую в себя фольклорный марафон на открытой эстраде с участием специалистов библиотек МБУК «Библиотечно – информационный и методический центр» и ведущих фольклорных коллективов Одинцовского городского округа (вокальных, танцевальных, инструментальных и т.д). 
В рамках Фестиваля пройдут интерактивные литературные программы, фольклорные театральные постановки и выступления коллективов, выставки-ярмарки и мастер – классы народного декоративно – прикладного искусства, танцевальные мастер - классы, исторические реконструкции, подвижные народные игры, книжная ярмарка и др.
Настоящее Положение о проведении Фестиваля определяет порядок и регламент проведения мероприятия.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ 

Цели:

Фестиваль проводится с целью обеспечения духовного и интеллектуального развития населения путём приобщения к культурному наследию народов России.

Задачи: 

· содействовать знакомству детей, молодежи и взрослых с этнокультурным богатством России; 

· содействовать возрождению духовных ценностей и традиций национальных культур и их пропаганде; 

· приобщать людей разных национальностей к российской культуре; 

· воспитывать гражданственность, патриотизм, уважение и бережное отношение к истории России;

· содействовать формированию межкультурной коммуникативной компетентности, культуры взаимодействия с другими людьми на основе взаимного уважения, общечеловеческих ценностей; 

· содействовать формированию художественного репертуара, использование в современной практике исконных форм и традиций национальных культур. 
3. УЧРЕДИТЕЛИ 
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотечно-информационный и методический центр Одинцовского городского округа» (далее – МБУК «Библиотечно – информационный и методический центр»), при поддержке Комитета по культуре Администрации Одинцовского городского округа Московской области.
4. ОРГАНИЗАТОР 


МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр Одинцовского городского округа».

5. ОРГКОМИТЕТ 

	ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОРГКОМИТЕТА


	Хворостьянова Елена Юрьевна – директор МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр»



	ЧЛЕНЫ ОРГКОМИТЕТА


	Шелепнева Ирина Александровна – заместитель директора МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр»
Занина Ирина Олеговна – заведующий информационным отделом МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр»
Рожкова Татьяна Николаевна - ведущий методист МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр»

	ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ


	Рощина Ирина Васильевна – ведущий методист МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр»


6. ДАТА И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Дата проведения: 15 июля 2023 года

Время проведения: 12.00 – 16.00.
Место проведения: Московская область, Одинцовский городской округ, Парк Раздолье.

Положение о Фестивале размещается на официальном сайте Комитета по культуре Администрации Одинцовского городского округа https://kdmks.ru/ и МБУК «Библиотечно – информационный и методический центр» https://www.ogbic.ru/.
7. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ 

УЧАСТНИКИ:
К участию в Фестивале приглашаются специалисты библиотек Одинцовского городского округа, творческие коллективы и отдельные исполнители учреждений культуры, дополнительного образования и иных творческих объединений всех форм собственности, самодеятельные исполнители и коллективы Московской области, представители национальных диаспор народов России, проживающих Одинцовского городского округа и книжные издательства.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Для проведения отбора участников Фестиваля необходимо подать заявку в соответствии с требованиями п. 12 настоящего Положения.
По решению организатора дополнительно может быть запрошено видео выступления (в хорошем качестве).

По итогам отбора Оргкомитет ответным письмом направляет приглашение для участия в Фестивале.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявку в случае нарушения условий проведения Фестиваля, вносить изменения и дополнения в порядок проведения Фестиваля.

Обо всех изменениях участники своевременно информируют Оргкомитет Фестиваля не позднее 5 дней до начала мероприятия.

Все коллективы или отдельные участники прибывают в день проведения Фестиваля в сопровождении педагогов или руководителей коллективов.

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:
Интерактивные литературные программы.
Знакомство с культурой народов России через проведение интерактивных литературных программ. Каждая программа должна быть посвящена одной из национальностей народа России.

Программа может включать:
· знакомство с фольклорным произведением, литературным героем, обычаями, народным костюмом (формы знакомства по выбору библиотеки - чтение произведения, театрализованное представление, кукольный спектакль и др.); 
· мастер – класс;
· народные игры.
Выступления фольклорных коллективов (исполнителей).
Фрагменты традиционных народных календарных, семейно-бытовых обрядов, ритуалы, игры, характерные для местной народно-певческой культуры, народные песни, хороводы, игры, заклички, частушки,  исполнение фольклорных музыкальных произведений на народном (национальном) инструменте и др. 

Формы: соло, ансамбль, оркестр.

Время исполнения:

1. Сольное исполнение – не более 2,5 минут.

2. Ансамбли, оркестры – не более 3 минут.

Выступления хореографических коллективов.
Народный, фольклорный, этнографический танцы, игровые картинки, хореографические композиции на основе танцевальной культуры одного из народов России. Формы: соло, малые формы (от 2 до 5 человек), ансамбли (от 6 и более человек). Продолжительность номера не более 5 минут.

Театральная постановка.
Спектакль или театральная постановка должны соответствовать тематике настоящего Положения и не должны превышать по времени 30 минут. Рекомендуется использовать малые сценические формы, моноспектакли, этюды, сценки из народной жизни отражающие специфику фольклорной традиции одного из народов России. К участию в Фестивале принимаются постановки только на русском языке. 
Участники выбирают репертуар по собственному усмотрению, но с учетом тематики Фестиваля.
К участию в Фестивале не допускаются творческие номера, нарушающие законодательство РФ, не соответствующие тематике праздника, не отвечающие техническим требованиям.

Творческие номера не должны содержать нецензурную (ненормативную) лексику, слова и фразы, унижающие человеческое достоинство, экспрессивные и жаргонные выражения, скрытую/открытую рекламу, демонстрацию курения, процесс употребления алкогольных напитков, наркотических средств и других психотропных веществ.
Организатор оставляет за собой право размещения видеозаписи отдельных эпизодов Фестиваля на официальном сайте и в социальных сетях Учредителя Фестиваля. 

Подавая заявку на участие в Фестивале, участник автоматически дает согласие МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр» на обработку персональных данных, предоставляемых и необходимых для участия в Едином дне фольклора. 
8. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ 

Фестиваль проходит как многожанровый праздник культур народов России. Программа праздника формируется по окончании приема заявок. Время начала всех программ будет уточняться, и вся информация будет выслана участникам не позднее, чем за 3 дня до даты проведения Фестиваля на электронную почту, указанную в Заявке.

Все технические требования и необходимое оборудование должны быть прописаны в Заявке. 

На территории парка организуется несколько локаций:

· Амфитеатр – концертная программа «Щедра талантами родная сторона».
Концертная программа «Щедра талантами родная сторона» формируется из творческих постановок, номеров, направленных в заявках фольклорных, танцевальных и инструментальных (игра на народных инструментах) коллективов Культурно – досуговых центров, театральных студий Одинцовского городского округа. По завершении концертной программы возможно проведение танцевальных мастер-классов участниками коллективов. 
· Центральная детская площадка - интерактивные литературные программы «Память народа в книжной культуре».
Подготовку данных программ осуществляют специалисты библиотек Одинцовского округа.
· Универсальная спортивная площадка - «Народные игры и забавы».
Подготовку данных программ осуществляют специалисты библиотек Одинцовского округа.
· Крытая веранда у центральной детской площадки  - «Книжный вернисаж».
«Книжный вернисаж» организуется ведущими российскими издательствами по приглашению Организаторов Фестиваля.

· «Рукотворные чудеса» - выставка декоративно – прикладного искусства.
Выставка «Рукотворные чудеса» предусматривает демонстрацию национальных традиционных видов рукоделия и ремесел (роспись, шитье народной одежды, керамика, резьба по дереву, вышивка, бисероплетение, изготовление игрушек, кружевоплетение и вязание, лоскутная техника и др.). 
9. ПРОГРАММНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
Все фонограммы участников Фестиваля, приглашенных по результатам отбора, присылаются на электронную почту libr17o@mail.ru с пометкой «ЭтноФест» не позднее, чем за неделю до даты проведения мероприятия. Файл подписывается по форме: Название номера_Ф.И.О. исполнителя (название коллектива). В день проведения ЕДФ обязательно с собой иметь фонограмму на флэш-накопителе с подписью названия номера и коллектива.

10. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
Все участники Фестиваля награждаются Благодарственными письмами Учредителя/Организатора мероприятия.

Организатор может привлекать к проведению Фестиваля в качестве информационных партнеров средства массовой информации, а также иные заинтересованные партнерские организации.

11. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Фестиваль проводится на безвозмездной основе. 
Финансовые условия размещения издательствами «Книжного вернисажа», а так же выставки декоративно – прикладного искусства «Рукотворные чудеса» на территории парка определяются администрацией парка.

12. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВКИ

Заявка на участие в Фестивале (Приложение №1 к настоящему Положению) направляется в Оргкомитет до 24 июня 2023 года письмом во вложении файла либо текстом непосредственно в теле письма на адрес электронной почты: libr17о@mail.ru c обязательной пометкой в теме письма: «ЭтноФест».
Заявки, поданные позже указанного срока, не рассматриваются.
13. КОНТАКТЫ

МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр Одинцовского городского округа». 

Юр. адрес: Московская обл., г. Одинцово, ул. Вокзальная, д.51.
Электронная почта: libr17о@mail.ru 

Сайт: http://www.ogbic.ru
Приложение № 1


 к Положению о проведении

II окружного фольклорного фестиваля 

«ЭТНОФЕСТ:  КУЛЬТУРНАЯ МОЗАИКА НАРОДОВ РОССИИ»
В оргкомитет проведения II окружного фольклорного фестиваля 
«ЭТНОФЕСТ:  КУЛЬТУРНАЯ МОЗАИКА НАРОДОВ РОССИИ»

Заявка-регистрация
на участие во II окружном фольклорном фестивале
«ЭТНОФЕСТ:  КУЛЬТУРНАЯ МОЗАИКА НАРОДОВ РОССИИ»
1. Название учреждения/название творческого коллектива, объединения/Ф.И.О. исполнителя (полностью)
2. Контактный телефон, е-mail участника (в случае, если подается заявка от коллектива, указывается должность, Ф.И.О., контактный телефон, E-mail руководителя коллектива) 
3. Направление деятельности (интерактивная литературная программа, исполнение фольклорных музыкальных произведений, народные игры и забавы, театральная постановка, танец, книжная ярмарка, выставка-ярмарка) еле письма
4. Название, автор произведения, продолжительность выступления 
5. Музыкальное сопровождение:

· на флеш – карте 

· аккомпанемент 
6. □ полностью согласен с условиями положения о Едином дне фольклора «ЭтноФест: культурная мозаика народов России» и даю свое согласие МБУК «Библиотечно-информационный и методический центр» на обработку персональных данных, предоставляемых и необходимых для участия в Едином дне фольклора.
7. Дата подачи заявки

8. Фамилия И.О. лица, подающего заявку
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