 «Дружба на века»
«Расскажи нам сказку!», – попросили дедушку внуки: Андрей, Миша и Ваня.
«Ну слушайте:
На опушке большого дремучего леса рос одинокий могучий дуб. Он был такой старый, что и сам не помнил, когда появился на свет. Все, кто его знали: и звери, и птицы, называли уважительно – Дедушка Дуб. А рядом с ним бежал в неведомые дали озорной ручеёк. Он все время торопился, но так как был вежлив, то всегда приветливо и звонко здоровался с Дедушкой Дубом. А Дуб в ответ качал своими могучими ветками, и шум листьев наполнял весь лес.
Каждый год осенью на Дубе вырастало очень много желудей, которыми он щедро делился со всеми своими друзьями. Особенно их любила семья кабанов, которая жила в этом лесу. Семья была большая. Главным был конечно же папа, звали его Хрюк. Он был сильным, мощным, шерсть жёсткая, напоминала щетину, нос – пятачком, а хвост крючком. Мама была чуть поменьше. Она заботилась о своих детках, любила их сильно-сильно. Ребятки были похожи на своих родителей, только на спинке имели белые продольные полоски. Папа учил своих деток добывать пищу. Они рыли землю пятачками и искали нежные корневища и клубни растений, улиток, червей, различных жуков и их личинок. 
Папа Хрюк познакомился с Дедушкой очень давно, когда был молодым кабанчиком. Как-то раз выдалась очень холодная зима. Мороз с каждым днём всё крепчал, а метель наметала белые огромные сугробы. Папа был один и не знал, как ему пережить эту зиму. Ведь его пятачок не мог справиться с промерзшей землёй, чтобы добыть себе хотя бы корешков. Ноги его короткие с копытцами, передвигались по заснеженному лесу с трудом, утопая в сугробах. Но Хрюк шёл, не сдавался. Силы его покидали. И вот он дошёл до могучего дуба, рядом с которым журчал ручеёк. Он упал без сил и казалось, что всё кончено. Глаза его тяжелели, тело промерзало. И тут Дедушка Дуб сказал: «Вставай!!! Не сдавайся!!! Борись за своё будущее!!!». И он посоветовал Хрюку рыть снег рядом с незамерзшим ручьем, т.к. слой снега там был небольшим. А под снегом лежали спелые жёлуди. Их было видимо-невидимо, ведь год выдался урожайным. Это было спасенье для кабана. Он раскопал снег пятачком, раскидал листву и нашёл жёлуди. Папа ел их жадно, приходило чувство насыщения, силы возвращались к нему. А потом он зарылся в листву и крепко заснул. Когда проснулся, поблагодарил Дедушку за помощь. Так появилась верная дружба. И папа Хрюк понял, что никогда нельзя сдаваться, и в знак благодарности не причинял Дедушке вреда: не раскапывал пятачком корни дуба. Хрюк любил проводить время рядом с Дедушкой Дубом. Он с удовольствием нежился в тени дерева и наслаждался шуршанием листьев. Они подолгу разговаривали на разные темы, вместе мечтали. 
[bookmark: _GoBack]Вот и в этом году осенью, когда желуди созрели и стали падать на землю, папа Хрюк привёл свою семью познакомиться с Дедушкой Дубом и полакомиться сочными плодами. Он рассказал своим деткам о доброй дружбе и строго-настрого приказал всем: «Не вздумайте копать возле дедушки Дуба землю пятачками, а то повредите корни, и Дедушка погибнет». Ребята выполнили наказ отца. Они относились к Дедушке с уважением и очень любили слушать его интересные рассказы после того, как покушают желудей». 
Очень важно в жизни найти настоящего друга. Научиться понимать его, поддерживать, быть готовым прийти на помощь даже в самой трудной и опасной ситуации. Дружбой необходимо дорожить, ценить её.
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