Кушнирова Эмилия

Загадочное озеро
Давным давно... А впрочем, не так уж и давно, жила маленькая девочка.
Как и полагается быть приличным девочкам, она была доброй. Заботилась о родителях, помогала маме на кухне, любила играть с домашней кошкой. 
И всё бы продолжало быть хорошо, если бы по деревне, где жила девочка, не поползли прелюбопытнейшие слухи, мол, в лесном озере поселилось что-то нехорошее. 
Слухи оставались слухами, да только больше взрослые не пускали детей к нему.
– Не ходи туда, – говорила мама.
– Там опасно, – дополнял папа.
Но в маленькой девочке взыграли неподдельный интерес и детское любопытство.
Тёмной ночью она тихонько так, на цыпочках, чтобы не разбудить родителей, прошмыгнула на улицу и вышла к лесу. Идя сред тёмных деревьев, девочка оглядывалась, и то и дело платье цеплялось за ветки, но ей было ничуть не страшно. Она упорно шла к своей цели.
Завидев озеро, девочка скривилась. Некогда чистое и хрустальное озерцо затянулось неприятной тиной и поросло камышами, точно болото.
Из-за мутной глади воды показалось что-то. Возможно, это была рука. За рукой показалось и остальное тело: волосы, словно водоросли, бледная кожа, и совсем не видно глаз. Оно стояло и осматривало девочку, принюхиваясь к воздуху.
– Ты боишься меня? –  его голос словно рокот и крик множества птиц, неприятный такой.
– Ни чуть! – смело заявила девочка. – А ты хочешь, чтобы я боялась?
 Монстр не нашел, что ответить.
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  Монстр удивился, когда девочка подошла к нему. Она сдёрнула водоросли с головы чудовища, и через секунду перед озером стояли две девочки. Одна удивлённая и одна спокойная. 
Та, что недавно была монстром, мило улыбнулась и растворившись обронила лишь короткое "спасибо".
Девочка вернулась домой и наутро сказала всем, что что-то нехорошее ушло, оставив озеро.
Уже потом, вспоминая эту историю, она поняла, что все предрассудки и страхи – в нас самих... И мы можем с ними справиться благодаря силе духа!

	
